

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Ирина

**Возраст:** 44

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.12.2010 08:20:00

**формирования заключения врача:** 02.12.2010 10:56:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/194210/answer/194211>



## Заключение врача

Нет, не означает. После свинки проблемы возникают только тогда, когда во время заболевания было воспаление яичек. Если же этого не было (а бывает это очень редко), то проблем не должно быть.

Для начала Вашему супругу следует выполнить спермограмму.